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Halálragázolt 

Laskanyujtóval ver 

etlen politikai na Füg plia 
Megjelenie minden reggel 

egy vasuli munkást a mozd 

te agyon anyját 
A visszahelyezett 
megyei és községi 
tanácsok névsora 
Megállapitotta a központi reviziós bizottság, hogy mely 

tanácsokat oszlatták fel jogtalanul 

(Bukarest) A központi reviziós bizott- 
ág a közigazgatási törvény módositása alap 
lán most állapitotta meg melyek azok a va- 
tosok és megyék, amelyeknek tanácsait tör- 
énytelenül oszlatták fel. 
A döntés szerint a következő városok 

ni csait helyezik vissza jogaikba október r 

Megyei tanácsok. Arges, Bacau, Baia 
lti, Bihor, Botosani, Brassó Braila Buzen, 

ahul, Caliacra, Caras Campulung Csik 
ambovita Dolij, Dorohoi, Durostor, Fogaras 
alciu, Gori, Hotin, Hunyad Jalomita Jasi. 
lov, Ismail, Lapusna Mármaros Muscel, Ne 
mti, Olt, Prahova, Putna Radauti R. Sarat 
omanati, Szatmár, Severini, Szeben Tecuci 
Teléorman, Tighina, Temes, Torontál Három 

szék, Torda, Tutova, Valcea és Kolozsme- 
gyék. 

Törvényhatóságok: (municipiumok) A- 
rad, Bacau, Brassó, Braila, Csernovic, Ceta- 
tea Alba, Kolozsvár Krajova Galac Marosvá- 
sárhely Ploesti Szatmár Nagyvárad és Te- 
mesvár. 

Megyeszékhelyek: (Erdélyben) Csiksze 
reda, Fogaras, Mármarossziget, Sepsiszent- 
györgy, Torda. Más városok Erdélyben: 
Htászeg, Nagykároly, Szilágysomlyó, Felső 
bánya, Karánsebes, Orsova Szamosujvár Be 
lényes, Nagyszalonta, Hunyad, Szászváros. 

Azon megyékben és városokban, amik 
nincsennek felsorolva, uj választások lesz- 
nek. 

... 
.. 

A Titulescu-ügy 

Ujból Titulescuról interpelláltak a parlamentben 
(Bukarest) A kamara hétfő délelőtti ülé 

! Cuza interpellál és kérdezi a kormányt, 
ogy milyen intézkedéseket tettek a Titules 
uúű Egy hivatalban levő miniszter 
em folytathat polémiát a nyilvánosság - 
őtt a kormánnyal, különösen nem a külföl- 
ön, mert az ilyen nyilvános polémia csak 
rtana az országnak. 

a Mironescu: Nagyon sajnálja, hogy ez az 
u ujból a kamara plénuma elé került. Ké- 
1 a képviselőket, hogy ha ilyen kérdésben 
felvilágositást akarnak, ám forduljanak az 
Metékesekhez, de nem a kamara nyilt ülésén 
aek a kérdésnek a megvitatása nem ide 

Bratiami György: Kéri a kormányt Hiy 

ják össze a külügyi bizottságot, hogy ugy a 
Titulescu ügyet, mint több más fontos kül- 
ügyi problémát megvitathassanak. 
Tatarescu (liberális) Sajnálattal állapit- 
ja meg, hogy most már a külpolitikában is kezd ugyanolyan káosz uralkodni, mint a 
belpolitikában. A kormánynak másként kell 
ilyen fontos kérdéseket megtárgyalni és a 
Titulescu affér, amely a legnagyobb nyilvá- 
nosság előtt játszódik le, ártalmára van az 
ország presztizsének. 

Mironescu: Tiltakozik az ilyen inszinuá 
ció ellen. A belpolitikában éppen ugy nincs 
káosz, mint a külpolitikában. A kormány - 
meg fogja találni a módot, hogy a : Hulescs ügyet is megfelelően elintézze. 
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ony Hollódon 

A király is elejtette 
Titulescut 

(Bukarest) Vajda szinajai királyi kihall 
gatása után a kormánykörökben helyreállott 
a nyugalom. Kiszivárgott értesülések sze- 
rint a király teljes mértékben elfogadta Vaj- 
da álláspontját Titulescu nyilatkozaára vonat 
kozólag. a 

Titulescut végleg elejtik, mihelyt a genf 
tárgyalások befejeződnek, elfogadják T 
tulesca lemondását. 

Geniben most már csak közvetett tárgyalk 
sok folynak a francia, lengyel és román dele 
gátusok között egyrészről, a szovjet delegá- 
tusok közöit másrészről. - 

A fővárosi sajtó pártállásra való tekin- 
tet nélkül gunyos hangon ir Titulescuról. - 
Titulescu, amig londoni követ volt, nyáron 
Saint Moritzban, télen a Rivierán, ősszel és 
tavasszal Párisban tartózkodott. Miről lehet 
megtudni, hogy lemondott a londoni nagykó 
vetségről? Arról, hogy most - Londonban 
van - irják a lapok. 

Nem rekesztik még be 
a parlament iüléseit 

(Bukarest) Tegnap hHire terjedt, Hogy a 
kormány már a hétiői napon be akarja ter- 
jeszteni a parlamenti ülésszakot Akik a hely 
zetet ismerik, tudják, hogy ez lehetetlen. 
konverzió vitája még nem fejeződött be és - 
legalább 3-4 nap kell, hogy a konverziós tör- 
vényt a szenátus is letárgyalja. Ezenkivül) 
más igen sürgős törvényjavaslatok is meg 
szavaztatásra várnak, ugy, hogy a hét vége 
előtt aligha kerülhet sor a parlamenti ,Aés 
szak berekesztésére. A 

a 

A vasut mint adóellenőr 

(Bukarest) A CFR utasitotta pénztá. 
hogy a tisztviselői fizetéseket csak akikor : 
ják ki, ha a tisztviselő igazolja, Hogy zlob 
lis adóját befizette és nincs adóhátraléka, 

Időjárás 
Változékony, hüvösebt idő, nyugati,s 



Akiszabadultfeketeaulós 
fabb rablá- banudíiták u 

sokat követtek 
Két banditát elfogtak, a harmadika 

(Torda) Az elmult napokban Tordának 
hatalmas bünügyi szenzációja volt. Szerdá 
ról csüörtökre virradó éjszaka a tordai do- hányelosztó, a Discom irodájában lalbontó 
tetörők jártak és 67.000 lejt zsákmányoltak 
Egy nappal később, péntekre virradólag, Ab 
rudbánya és Torda között 

dlarcos, fegyveres banditák kifosztották 
ugyancsak a Discom autóját. 

Itt kettőszázezer lejt és dohányárut szedtek 
el, a halálraréemült soffőrtől. 
- Feltámadtak az autós banditák! - 

tiadt szét a hir és rablások sorozatának stari 
ját látták a két esetben. 

A tordai rendőrség és Dumitrescu csend 
őrkapitány is ezen a nyomon indultak meg. 
A munka" gyanusan hasonitott a hirhed 
Somogyi féle „"fekete autós banditák uükö 
désének stilusánoz. Tudták azt is, hogy 

a banda több tagja nemrég szabadul: k 
a börtönből, 

ahol éppen az autós" ügy niatt ültak, A fel 
tevés helyes volt, a valóságos hajtóvadásza! 
amit a banditák után inditottak - eredmény 
nyel járt. 

. Dumitrescu kapitány szombat este Ara- 
nyosgyéresen megtalálta és 

letartóztatta Gáspár Jenőt és Thurzay 
Bélát, akik mindketten a Somogyi banda 
tugjai voltak. 

A házkutatásnál szinte hiánytalanul megta- 
lálták az elrabolt összeget és különtéle do- 
hányárut. Gáspár látta, hogy minden veszve 
van és a keresztkérdések pergőtüzében „be- 
köpte" harmadik társuknak a nevét. Most 
derült csak ki, hogy 
vvvvvVVVVVVV 

agyén is büntárs volt, aki azonban elke- rülte a 0 bünető ke 

Bukarestből jelentik. Szombat este a 
román-magyar klearing tárgyalások végle- 
ges befejezést nyertek. A még fennálló ellen- 
téteket elintézték a tanácskozó felek s a kor- 
mány szombat este az alábbi kommunikét 
adta ki: 

zét. 

ra, hogy tartóztassák le. A rendőrség 
rei meg is jelentek Vadász lakásán 
tartóztatás nem sikerült. Kala 

izgalmas jelenetek között sz 
Vadász az emeleti lakás ablakán át, 

miközben a rendőrök az eltorlaszolt ajtót ie, szegették. 

tudta Gáspártól és azonnal telelonált Tord 

A román-magyar klearing tárgyalások 
befejeződtek. Az összes kérdésekben meg. 
egyezés jött létre. Magyar részről dr Wink- 
ler István, román részről Cezar Popescu pa. 
rafálta a megállapodásokat. A parlamenti ra. 
tifikálás után az egyezmény azonnal életbe- 
lép. e 

vvévvvvvvvvvVvvvVVVVvVvvvvvevbvYv 

Laskanyujtóval verte agyon édesanyjál 
egy dusgazdag erdélyi földbirtokos--fiu 
Orültségi rohamában azért gyilkolta meg sz lőjét, mert nem adott neki 

elég gyorsan enni 
(Dés) Pár évvel ezelőtt jött haza Ameri 

kából Barbos Stefan feleségével és két gyer 
mekével, Annával és Stefannai. Rohi pusztán 
telepedtek le. 

A 18 éves Stefant a magyarláposi gim- 
náziurnba küldték tanulni. A tanárok több iz 
vvvVvVvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvv 

Egy bátor uriasszony kalandja 
a betörővel 

Előbb visszaszerezte az ellopott ékszereket 
s csak aztán engedte el a betörőt 

(Zombor) Vakmerő betörés történt Zon! 
borban. Egy fiatalember behatolt Adler jó- 
zsef gabonakereskedő elsőemeleti lakására, 
ahol feltörte a szekrényeket. A lakásban 
csak Adlerné artózkodott, aki a konyhában 
foglalatoskodott és igy a betörő zavartalanul 
szedhette össze zsákmávait. A szekrényből 
magához vette az ékszereket és már indulni 
akart, amikor hirtelen betoppant a szobába 
Adlerné Az uriasszony érthetően meglepő- 
dött az idegen láttán, azonban nem vesztet- 
te el lélekjelenlétét és felszólitotta, hogy ü- 

rise ki zsebeit. Amikor ez megtörtént és az 
ékszerek előkerültek, Adlerne utjára enged- 
te a betörőt és följelentést tett a rendőrségen 
amely az esti órákban el is fogta a tettest. 
Az állomáson az egyik detektivnek feltünt 
egy jól öltözött férii, akit igazoltatott és ek- 
kor kiderült, hogy az illető Karomucsics Cvet 
ko 22 éves belgrádi ügynök. Előállitották a 
rendőrségen, ahol beismerte, hogy ő kisérel- 
te meg a betörést Adlerék lakásán. A rend- 
őrség a betörőt letartóztatta. 

........... 

emberhez 
intéz szomabaton beszé- 
detGömbösBudapesten 

Hivatalbalépett a magyar kormány 
(Budapest) A Gömbös kormány tagjai 

ma, kedden eszik le az esküt Horthy kor. 
mányzó kezeihez. Az uj kormány miniszte- 
ei már hétfőn megjelentek hivatalukban és 
tveltek a miniszteriumok vezetését, A hiva 
talok átadására azonban csak az eskütétel 
után kerül sor. 

Gámbös Gyula miniszterelnök is meg- 
jelent már hétfőn a miniszterelnökségen. Az 

uj kormány a hét keddjén mutatkozik be a 
parlamentben. 

Szombaton a TESZ (társadalmi egyesü letek szövetsége) küldöttsége, mintegy ötven 
ezer ember előtt fog beszédet tartani. A hali 
gatóság az Országház térn fog gyülekezni 
és a miniszterelnök beszédét hangszórok foa 
ják közvetiteni a TESZ palotájának erkélyé 
ről. 

ben felszólitották az apát, leckéztesse meg a 
fiut. Égy izben emiatt éles szóváltásu 

heves jelenet is volt közöttük, ami azzal 
végződött, hogy a fiua megverte az édes 
apiját. 

Az anya, ak rajongásig szerette fiát, tavaly 
ezért Kolosváron a legkiválóbb orvosprefesz 
szorral vizsgáltatta meg, akiknek tanácsára 
ideggyógyintézetben helyezte el. Pár heti ke 
zelés után a fiu mint teljesen gyógyult haza- 
ment. 

A fiatal Barbos tegnapelőtt szokása sze 
rint ismét Magyarláposra hajtott. Amikor 
hazatért, édesanyja várta. A gyöngéd köszön, 

tésre, durván válaszolt a fiu, ellökte magától 
édesanyját és ráorditott: 
-Adj enni azonnal! 
Barbosné maga sietett a konyhára hogy 

elkészitse az ételt, nyomába ment a fiu, ak! 
folyton követelte, hogy azonnal szolgálják 
ki. ! 
- Nem mindjárt, hanem most adj ennti 

- orditotta vérben forgó szemekkel,,, 
muaijd lekapta a konyha falára akasztoti 
laskanyujtót és ütlegelni kezdte édesany 

iát, aki a sulyos csapásoktól tehetetlenül 
eszméletlenül terült el. Ekkor a teljesen 
megvadult fiatalember addig ütötte föl- 
dönilekvő édeanyja fejét, amig az agy 
veleje kiloccsont. 

Az elősiető cselédség talált rá a szerencsét- 
len uriasszonyra. Még volt benne élet, de 
mire az orvos megérkezett, kiszenvedett. A 
csendőrség telefonon jelentette az esetet 3 
dési ügyészségnek. Magyarláposon fogták el 
a cinikusan viselkedő fiatalembert, aki a te temrehivásnál is izgalomnélküli hangon fe- 
lelte az ügyész kérdésére: / 
- Agyonütöltem, mert megérdemeltel Letartóztatták és a dési ügyészség fogházá- ba szállitották. Orvosszakértő vizsgálja mes 

ma elmeállapotát, mert erős a gyanu, hog 
őrültségi rohamában követte el szörnyü tet 
tét. 
aAAAAAAAÁAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA 
Tisztességes megbizható embef 

ukalmi esti loglalkozást ! nphat 
Cim a kiadóban. ; 
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Dumitrescu kapitány Vadasz cimét s meg 

szökött meg 

Vadász ellen országos körözőlevelet b 

Homá gyarország meg- 
egyezelt az álulalások ügyében 
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(Bukarest) A Kamara délelőtti ülésének 
utolsó szónoka Pompiliu Joanitzescun volt, 
aki az igazságügyi miniszterium statisztiká- 
ja alapján megállapitja, hogy a konverzió 
alá eső adósságok kornátsem olyan lantasz- 
tkus nagyok, mint annak a hirét elterjesz- 
tették. A régi királyságban az Argetoianu fé- 
le törvény alapján 

ezer hektár területre, hét és fél miliárd 
lei tartozással. 

Bukovinában bedatak 131.500 kévényt, 190. 
ezer hektár területre, 274.000.000 tartozás- 
sal. Besszarábiában 125.000 kérvényt 183000 
hektár területre, 1,100.000.000 leij tartozással 

Erdélyben 563.000 kérvényt, 637.000 hek 
tár területre 3,820.000.000 lej tartozás- 

e- A kisebb országrészeket (Dobrudzsa, Körös- 
vidék, stb.) is számitva 

Deadtak összesen 2709.000 kérvényt, 736 

összesen 1.298.626.000 kérvényt adtak 

Az egyik vonat elől akart 

(Nagyvárad) Borzalmas szerencsétlen- l 
ség történt héttőn este a biharmegyei Hollód 
állomáson. Az egyik munkás, aki a CFR 
szolgálatában állott és a szenberakásnál dol- 
gozott, lett a baleset áldozata. Egy kanya- 
ruúlatnál nem vette észre, hogy egy mozdony 
közeledik. A mozdony elütötte a szerencsét 
len embert, aki 

mindkét lábát elvesztette. 
Vonatra tették és beszállitották a biharme- 
gyel közkórházba. 

A szerencsétlenül járt munkást Kiss De 
meternek hivják. Mocsár községbe való, 44 
éves, négy gyermeke van. 

véresr
e 

(Bécs) A Sperl kávéházban a zsidó uj- 
Évre berendezett póttemplomba 15 horogke- 
resztes rontott be. A templomban imádkozó 
ivek erélyesen szembeszálltak velük, pofo- 
ok csattantak el, a berohanó nácik és a hi- 

vek között ökölharcra került a sor. 

„riási tumultus keletkezett és a dulakoz 
4s során szétrombolták az imaház berende 
ését, mindent összetörtek. Végül is a horog 
ereszteseket kiszoritották az imaházból. A 

során két ember megsebesült. 

Uiabb jelentés szerint a horogkereszte- 
hek 280 ájtatoskodót „Pusztuli Juda" felki- 
Máal össze-vissza vertek: nem kimélték a 
nőket és gyermekeket sem. A rendőrség le- 

........................ 

a parlamentben 
Erdekes statisztika a konverziós kérvényekről 

be 1.666.395 hektár területre, 12.662.938 
ezer lej tartozással. 

Ezek az adatok még nem teljesek, mert pél- 
dául - Erdély 150 birósági foruma közül ed- 
dig mindössze 124 tette meg jelentését. A 
konvertálandó összeget a szónok nem tartja 
soknak. : 

A kamara délutáni ülésén Fritz Konnerth 
a konverziós javaslat hátrányaival foglalkoz 
va megállapitja, hogy a német bankokra ez 
mily rossz hatással van - ezért nem sza- 
vazza meg. 

Utána Abrudbányai Ede a Magyar Pár: 
nevében beszél. Hangoztatja, hogy 

a válság oka a defláció és a lej értéké- 
nek egészségtelen felemelése, továbbá a 
tulságosan magas kamatok. 

Ezen segiteni kell - ugymond - de nem 
olyan forardalm módon, amint itt csinálják. 
A javaslatot nem szavazza meg. 

..... 

Halálragázolt a mozdony egy vasuti 
munkási Hollód állomáson 

elugrani és az ellenkező 
irányból jövő mozdony alá került 

Kiss Demeter a pályatesten dolgozott és 
el akart ugrani az egyik közeledő moz- 
dony elől, de nem vette észre, hogy az 
ellenkező irányból is közeledik mozdony 

Kiss Demeter a rengeteg vérvesztességtől el 
vesztette eszméletét. A pályaudvarról a men 
tők szállitották be a kórházba. Injekcióval 
kisérleteztek, de segiteni már nem lehetett 
rajta. A kórházba való beszállitása után né- 
hány perc mulva 

meghalt Kiss Demeter. 
Az állomás fönökség és a rendőrség szigoru 
vizsgálatot inditott annak megállapitására, hogy a halálos végü gázolásért terhel-e va- 
lakit a felelősség. 

Pusztauli Juda" khiáltással a nácik zsidó ujévkor 

verlék egy ima- 
0 áltatoskodóját 

Nem kimélték a nőket ésa gyermekeket sem a bécsi hősök 

tartóztatott harminc horogkeresztest, akik 
azzal az ősrégi ostobasággal védekeznek, - 
hogy a zsidók kezdték a támadást. 
VVVVVVVvvVvvvvvEvv 

Anyja szemelaáttára fulladt 
a forróvizbe egy gyermek 

(Nagyszeben) Stoia Achim nagydisznó- di CEFR raktárnok egy és féléves leánykája édesanyja szemeláttára fordult bele a forró vizbe. Stoia felesége nagymosást végzett. - 
Nagy üst forró vizes ruhát tett le a kályhá- 
ról, mig gyermeke a nagy fakanálla játsza- 
dozott az üst mellett. A játéknak az lett a 
vége, hogy a gyermek fejjel fordult a forró 
lugos vizbe az anyja szemeláttára 

A konverziót mdositó javaslatot nem [- étett cr mutat 

szavazta meg a Magyar Párt szónoka 
(Zenta) Gyula István 65 éves éjjel ót 

a becsületesen elvégzett éjjeli őrjárat után 
nem tért haza, hanem betért egyik korcsmá- 
ba iddogálni. Felesége tudomási szerzett mu 
latásáról, bement a Korcsmába férje után és 
szép szavakkal kérlelte, hogy menjen haza 

vele. A férjet ilyenképpen annyira feldühö- 
sitette az asszony, hogy felkapa az asztalról 
a borospoharat és azt nagy erővel csapta fe- 
lesége arcába. Később hazatért Gyula, ott- 
hon meg azért rendezett véres verekedést, 
mert nem ízlett neki a rántotta. Homolyáné 
étségbeesett segélykiálltásaira a szomszéd- 

ság összefutott és nagynehezen sikerült ki- 
menteniük a dühöngő ittas ember kezeiből a 
több sebből vérző asszonyt. Az asszony ál- 
lapota nagyon sulyos. 

Ma tárgyalja a pesti tábla 
a kalapácsos gyilkos ügyét 

(Budapest) A magyar biróságokat ma 
két helyen is foglakoztatni fogja a kalapá- 
csos gyilkos Fischl Frigyes kecskeméti gyil- 
kos fiaalember ügye, aki nűnt ismeretes, - 
meggyilkolta Steinherc gyümölcskereskedőt 
A tábla tárgyalja Fischi felebbezését a tör- 
vényszék szigoru itélete ellen, s a tárgyalá- 
son Fischl személyesen megjelenik és elő- 
adja azt a hosszu védekezést, amelyre hetek 
óta készül. Ugyancsak ma tárgyalja a biró- 
ság azt a polgári pert is, melyet Steinherc 
özvegye és fia inditotak a biztosítótársasá- 
gok ellen, amelyek megtagadták a biztositás 
kifizetését. Az egész jogászvilág kiváncsian 
várja, milyen itéletet hoz ebben a különös 
perben a magyar biróság. 

Hamis százlejesek 
Kolozsváron 

(Kolozsvár) Szombaton este a késő órák 
ban a kolozsvári III. kerületi rendőrség letar 
tóztatta Borzos Józsei 17 éves kolozsvári asz 
talost, kinél hamis száz lejeseket találtak. - 
Meginditották a nyomozást a százlejes ere- 
detének és a tettestársak kézrelére. 

Az Ordinea Noua 
Titulescuról 

(Bukarest) Az Ordinea Noua szerint Ti 
tulescu tudtán és akaratán kivül az angol dip 
lomácia játékszerévé vált. Az angolok orosz 
ellenes politikát folytatnak és Titulescut is 
kijátszották az oroszok ellen. A vélemény 
azonban az, hogy a mesterkedés nem fog si- 
kerülni és a Titulescu kérdést meg fogják ol- 
dani. 

Ujból kitört a részleges 
eipészsztrájk Nagyváradon 

(Nagyvárad) A nagyváradi cipészsztrájk 
alig néháy hete ért véget. Hétfőn előállitot- 
tak a rendőrségre két munkást, amiért a 
többi munkások abbahagyták a munkát és 
szimpátiatünettést rendeztek. A rendőrség- 
ről el is bocsájtották a két munkást, a cipész 
munkások pedig a következő nyilatkozatban 
közlik a tényállást: 

A kollektiv szerződés egyik pontja sze- 
rint a sztrájkból kifolyólag senkit sem lehet 
elbocsájtani. 

Weisz Jenő, a We-Ego tulajdonosa azon 
ban sietett megszegni a kollektiv szerződést 
és a tegnapi napon husz munkásnak felmon- 
dott. Ugyancsak a sztrájkkal kapcsolatosan 
előállitotta a sziguranca Klein Sándor és Ro- 
senbaum Béla munkásokat. A munkásság - 
igen erélyesen reagált és nyomban leállitotta 
az egész We-Egot. Felvonult a rendőrséghez 
és követeli, hogy Weisz Jenő tartsa be a kol 
lektiv szerződést és vonja vissza a felmon- 
dásokat. Mindaddig, amig ez meg nem törté 
nik, nem veszik fel a munkát. 

Ezzel szemben a We-Ego tulajdonosz 
azt hangoztatja, hogy a sztrájk miatt elvesz 
tette a rendeléseit, ezért volt kényelen fel- 
mondani. 
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A kivégzettSaaiés 
lársainak űg 

fürs 

október 24-én ftárgyalják 
Karikás Frigyes is a budapesti büntetőtörvényszék elé kerül 

(Budapest) A budapesti kir ügyészségen 
heteken keresztül tartó vizsgálat után most 
észült el a vádirat a kivégzett Sallai és - 
ürst társai ellen. 

Az ügyészi vádirat elsősorban 
Frigyes szerepével foglakozik 

s részletesen felsorolja, hogy milyen büncse 
lekmények elkövetésével gyanusitható, amis 
magyar tanácsköztársaság szolgálatában 
n Azután foglakozik a külföldi szereplé- 
sével: párisi, berlini és moszkvai tevékenysé 
gével s megállapitja, hogy 

Karikás Moszkvában egyik agitátorkép- 
ző iskola élén állott 

s ebben az iskolában képezték ki azokat a 
kommunistákat, akiket az utóbbi időben kül- 
döttek ki Moszkvából Magyarországra. Kiliáu 
Györgyöt és a többieket ugyancsak egész se 
reg büncselekménnyel vádolja az ügyészség 
És valamennyiük ellen 

az állami és társadalmi rend erőszakos 
feforgatására irányuló bünteit a legfőbb 
vád. 

Karikás 

Összesen 12 kommunista vádlottat állit az 
ügyészség a biróság elé. A büntetőtörvényszé 
ken már kitüzték a főtárgyalást is a monstre 
bünügyben: Szemák Jenő dr törvényszéki ta 
vácselnök tanácsa fogja tárgyalni az ügyet. 
Öktóber 24-ikén kézdődik s előrelátha- 

tólag három napig fog tartani a tárgya- 

Karikás Frigyest is a Szemák tanács fogja 
felelősségre vonni a többi vádiottakkal - 
együtt és igy az eredeti tervektől eltérőlez 

Karikás Friégyes felett nem a miskolci, 
törvényszék gyorsitott tanácsa fog itél- 
kezni. 

Madzsar Józsei dr, Tisza László dr Pohl Sán 
dor és büntársaik ügyében a héten készül el 
az ügyészi vádirat, miután a vizsgálatot be- 
fcjezték már. 

Madzsarék bünpörét november első nap- 
jaiban ugyancsaz a büntetőtörvényszék 
Szemák tanácsa tárgyalja 

s ellenük is a rendtőrvénybe ütköző büncse- 
lekmények miatt emel vádat az ügyészség. 

Halálragázolt a debreceni 
vonat egy szerelmespárt 
Nem lehettek egymáséi, azért leküdtek a mozdony elé 

(Debrecen) A Budapestről reggel érkező [ 
ezemélyvonat vasárnap 

véres kerekekkel futott be a debreceni 
állomasra. 

A vasutasok megrettenve vették észre, hogy 
a szerkocsi kiálló részeire huscafatok tapad- 
hak. Azonnal meginditották a nyomozást és 
megállapitották, hogy 

a személyvonat Tápiószecső állomás kö 
zelében két embert gázolt halálra. 

A tápiószecsői csendőrök ugyanis két borzal 
masan összeroncsolt holttesire bukkantak a 
vasuti töltésen. Csakhamar kiderült, hogy a 
két ember Czakó Rafael és Berencsik Mar- 

a 

Czakó Rafael tápiószecsői gazdálkodó 
hosszabb idő óta udvarolt a falu egyik leg- 
szebb leányának, Berencsik Margitnak. Kü- 
enez anyagi és családi okok miatt azon- 

házasságuk elé leküzdhetetlen akadályok 
tornyosultak. 

A fiatalok erre elhatározták. 
kosságot követnek el. Tegna: 
tek a vasuti töltésre és 6 

egymást átölelve a sinekre feküdtek. 
A személyvonat keresztülgázolt rajtuk és ha lálra roncsolta őket. 

Déiszaka lemen 
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Két pofonért egy emberélet 
A boldog apát abban az órában szurták agyon, 

ujszülöttnek adott életet 

(Noviszad) Sztarifutakon szerdán gyil- 
kosság történt, amelynek áldozata Kriks 
Márton szabómester. Krikset rövid szóváltás 
után Schimidt Bálint henteslegény szurta le, 
ekit a csendőrség le is tartóztatott. 

Kriks az apósához igyekezett azzal az 
örömhirrel, hogy felesége gyermeket szült. 
Utközben találkozott Schmidttel, akivel ösz 
szeszólalkozott. Szóváltás közben Kriksz két 
szer arcul ütötte Schmidtet, aki erre bero- 
hant gazdája üzletébe és egy nagy késsel 
tért vissza, Kriksz apósa, aki szemtanuja 
volt az esetnek, figyelmeztette a fiatal sza- 
bómestert: 

- Vigyázz, kés van naála! 
Kriksznek azonban nem volt ideje védekezni 
Sehmidt a kést teljes erővel a mellébe döfte 
azután elmenekült. A szerencsétlen ember 
nyomhan összeesett, mire az orvos odaérke- 
zett, már meghalt. *. 

A 
. 

RIS. Gyönyörü felvételek. 

amikor felesege 

A csendőrség meginditotta a nyomozást amelynek során a gyilkost elfogták és kihall- 
gatása után beszállitották a noviszádi tör- 
vényszék fogházába. jekye l 
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MOZI 

Filmnalace műsora: 
Kedd 5, 7 és 9 órakor: VÖRÖS TIGRIS Lupe Velez, Monte Bine és Rin-Tin-Tin. Előzőleg hangos hiradó és pótkép. 
Szerda 5, 7 és 9 órakor: Vőkos TIG- 

Szinházmozgó-heti műsora: 
Kedd 5, 7 és 9 órakor: 1ACK, A HAS- FELMETSZŐ. A legizgal ta ahb pünüögyi film, Erederiek Marel és Miriam Hopkins, 

! 

Diplomáciai bojkott ala 
helyezik Némeiországot 

dés tapasztalható, 

Párisból jelentik Herriot francia minisz 
terelnök vasárnap ismét nagy beszédet mon 
dott és kijelentette, hogy közeledik a valódi 
és az igazi leszerelés felé a világ. A párisi 
lapok Herriot ujabb diplomáciai sikerének 
könyvelik el ezt a beszédet. Azt is írják a 
lapok, hogy igazi leszerelés csak Francia. 
ország biztonsági követelésének garantálása 
mellett lehetséges.. - A Matin ugy értesült, 

Anglia, Franciaország és az Egyesül 
Államok bizalmasan megegyeztek abbay 
hogy diplomáciai bojkott alá helyezik 
Németorszaágot. 

A kölcsönös biztonsági kérdésben is közele. 
amennyiben az angolok 

koncilliánsabbak, az olaszok előzékenyebbek 
és az amerikaiak meggondoltabbak. 
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RADIOMUSOR 
SZERDA: 

BUKAREST. 12: Gramofon. 1: Gramofon 5: Rádiózenekar. 6.10: Rádiózenekar. 7.40: Gramofon. 8: Mihail zongora- és Ohiul he. gedümüvészek. 8.45. Krasniansky zongora. müvész. 9.15: Thaler csellőmüvész Reger 
szonátáját jálssza. 

BUDAPEST. 9.15: Virány László szalon. zenekorának hangversenye. 12.05: Banda Marci és cigányzenekarának zenéje. 5: Morse tan- 
folyam. 4: Az adós és hifelező védelme, Dr. Auer György előadása. 445. Ildőjelzés, időjárásjelentés, hirek. 5: Az Allástalan Ze. 
nészek Szimfonikus Zenekorának hangver. senye. Vezényel Melles Béla. 6.30: Olasz nyelvokiatás. 7: Őszi tárlat. Mocsányi László 
és Lakos Tibor vid m hangfeslészete. 7.45: 
Az Országos Liszt Ferenc Társaság hang- 
versenye. Lisztest. 9,15: Időjelzés, hirek, 
lóversenyeredmények. 
és cigányzenekarának zenéje a Spolarich ká- 
véházból. Közben 10: Időjárásjelentés. 1.45: 
Tánczene. Gramofonhangverseny, 
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Apróhirdetések 
FÖZNIfUDÓ mindenes azonnalra fel- 

vétetik, Blum, Szacsvay ucca 40. 149 
MUNKASLANYOK és kiiutóleány fel- 

vétetik. Jelentkezni Bethlen ucca 4414 146 
KOSZTTAL, fix fizetéssel és percenttel, 

megbizható ujságárusokat felveszünk. Jelent 
kezhetni a kiadóhivatalban. 

FIATAL ügyes kifutó fiu azonnalra fel- 
vétetik Kun vaskereskedőhöz, Kossuth ucca 
3 szám. 137 

BEJÁRÓNÖK éves bizonyitvánnyal je- 
lentkezzenek félkettő félhárom között Kapu- 
cinus ucca 13. 139 

UJSAGARUSITÓKAT jó keresettel al- 
kalmazunk. Csakis megbizható férfiak, nők 
jelentkezzenek a kiadóhivatalban. 

KÖPÖLYÜZŐNŐ megy Hhelyben és vi- 
dékre. Kertész ucca 12-b. 140 

TISZTESSEGES megélhetést nyujtunk 

; 

ujságárusoknak ugy helyben, mint vidéken 

Jelentkezni igazoló irásokkal a kiadóban. J 

FŐZNI tudó fiatal bejárónő felvétetik 
Orbánné, Rákóczy ut 22. 130 

INTELLIGENS ügyes üzletszerzőt ke" resünk. Cim a kiadóban. 
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elelős szerkesztő 
Dr Zoltán Jenő , 

enzzssezzesi . 
PÁSZTOR-NYOMDA. ORADEA 
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9.30: Károlyi Arpád 
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